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ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ Β΄ ΚΥΚΛΟΥ 

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΗΡΙΩΝ 

ΤΡΙΤΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚA 
  

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

ΘΕΜΑ 1ο 
 

α.  

 Τιµές 
xi 

Αθροιστική  
Συχνότητα 

Συχνότητα 
vi 

xi·vi 

0 11 11 0 

1 25 14 14 

2 42 17 34 

3 47 5 15 

4 50 3 12 

Αθροίσµατα - 50 75 

  

β. 5,1
50

75
x ==   

  
γ. Από την στήλη της αθροιστικής συχνότητας φαίνεται ότι αν οι παρατηρήσεις 

γραφούν µε αύξουσα σειρά τότε η 25η παρατήρηση είναι το 1 και η 26η 
παρατήρηση είναι το 2. 

Άρα 5,1
2

21
δ =

+
=   

  
δ. εύρος = 4 - 0 = 4 

  
 ΘΕΜΑ 2ο 
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δ. 80521)xln5x2x(lim)x(flim 2
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ε. Για να υπάρχει το 
1x

)x(flim
−→

πρέπει: 

 (1)µ       κµκ0f(x)limlimf(x)
1x1x

=⇔+−=⇔=
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Για να υπάρχει το 
1x

)x(flim
→

πρέπει: 

(2)       8µκf(x)limlimf(x)
1x1x

=+⇔=
+

− →
→

 

Από τις (1) και (2) παίρνουµε: κ = µ = 4 
  
  
ΘΕΜΑ 3ο 
f΄(0) = 02 - 2·0 = 0 

f΄(2) = 22 -2·2 = 4 - 4 = 0 
  

β. f΄(x) = 0 ⇔ x2 - 2x = 0 ⇔x = 0 ή x = 2 
 

  
  
  Η f είναι γνησίως αύξουσα στα (- ∞, 0] και [2 , +∞), ενώ η f είναι γνησίως 

φθίνουσα στο [0, 2] 
  
γ. f΄΄(x) = (x2 - 2x)́  = 2x - 2 
  
δ. Η f παρουσιάζει τοπικό µέγιστο για x = 0 και η f παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για 

x = 2. 
 

ε. f΄(x) = x2 - 2x 

 Άρα: cx
3
x)x(f 23

+−=  

Όµως f(0) = 2005 ⇔ c = 2005 

Εποµένως: 2005x
3
x)x(f 23

+−=  

 

ΘΕΜΑ 4ο 
 
α.  Ν(0) = 1000 δελφίνια 

 
β.  Ν΄(t) = (2t3 -t2 + 5t + 1000)́ = 6t2 - 2t + 5 
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γ. Ν΄(2) = 6·22 - 2·2 + 5 = 25 δελφίνια/έτος 
 

δ.  Ν(10) = 2·103 - 102 + 5·10 + 1000 
     = 2000 -100 + 50 + 1000 = 2950 δελφίνια 


